

Отчет за 2022-2023 учебный год. Дошкольное отделение.

В дошкольном отделении в 2022-2023 учебном году функционировали две дошкольные разновозрастные группы.

Педагоги, работающие с воспитанниками дошкольного отделения: 4 воспитателя, музыкальный руководитель (совместитель), 2 учителя-дефектолога тифлопедагога, 2 учителя-логопеда, педагог-психолог.

2 педагога имеют высшую квалификационную категорию, 3 педагога - первую квалификационную категорию, 5 педагогов - квалификационную категорию специалист, Дошкольную группу №1 посещали 10 человек в возрасте от 4 до 7 лет. Дошкольную группу №2 посещали 10 воспитанников в возрасте от 5 до 7 лет (двое из них – слепые).

В дошкольном отделении установлена пятидневная учебная неделя. Пребывание воспитанников в дошкольном отделении - 10 часов (с 08.00 до 18.00 часов) с организованным сбалансированным горячим питанием, тихим часом. Групповые комнаты соответствуют нормам СанПиНа. Расписание режима дня, организованной образовательной деятельности составлены в соответствии с рекомендациями СанПиНа.

В дошкольном отделении реализуется ФГОС ДО. Педагогами дошкольного отделения составлены рабочие программы, календарно – тематическое планирование в соответствии с требованиями ФГОС ДО. Вся необходимая документация ведется аккуратно, заполняется своевременно.

В течение года осуществлялось взаимодействие педагогов дошкольного отделения с родителями воспитанников. Данная работа проводилась в различных формах: родительские собрания, анкетирование, эпизодические беседы с родителями во время утреннего приема детей в группу и вечером перед уходом, в виде индивидуальных консультаций, проводимых воспитателем, педагогом-психологом, учителем-дефектологом и учителем-логопедом.

Педагогами дошкольного отделения соблюдались требования ФГОС ДО к организации образовательной деятельности в ДОУ: уход от учебной деятельности (занятий), повышение статуса игры, поощрение инициативы и самостоятельности детей, включение в НОД эффективных форм работы: ИКТ, проектной деятельности, проблемно-поисковой исследовательской деятельности, метода моделирования, игровых проблемно-обучающих ситуаций в рамках интеграции всех образовательных областей.

Воспитателями осуществлялся творческий подход к организации НОД и совместной деятельности в соответствие с современными требованиями

ФГОС ДО. Образовательные задачи планировались и корректировались воспитателями с учетом индивидуальных особенностей развития каждого ребенка и рекомендаций специалистов.

В августе 2023 года творческой группой будет составлена «Программа преемственности дошкольного образования и начального общего образования» с использованием всех форм преемственности: изучение образовательных программ, взаимное посещение занятий, обмен опытом, поиск оптимальных путей усовершенствования педагогической работы, формирования у детей интереса к занятиям, учебной деятельности.

Творческой группой проводилась работа по переходу на ФАОП дошкольного образования: рассмотрение вопроса о введении ФАОП ДО на педагогическом совете, методическом объединении учителей начальной школы; разработка и утверждение рабочих программ педагогов и специалистов.

Заместитель директора

И.С.Нищенко